

见报即有奖
最高2000元

报料热线

83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com

微信二维码

“高富帅”男子骗走女友近20万

被抓后该男子称同时与三名女子“谈恋爱”，目的就是为骗钱

本报10月27日讯(记者王帅) 利用手机微信加“附近的人”，在章丘工作的邱女士结识了90后“高富帅”刘某，沉浸在幸福之中的邱女士为了帮男友“救急”，将自己积攒及借来的近20万元倾囊交出，岂料最后人财两空。日前，刘某因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留。

年近三十岁的邱女士在保险公司工作，生活并不富裕。去年年底，一次偶然的机会，邱女士通过微信“附近的人”功能认识了刘某，刘某自称是心理咨询师，沟通中两人相聊甚欢，一周后便相约见面。因刘某长相帅气，开好车，穿名牌，谈吐不俗，很快赢得了邱女士的芳心，两人确立了恋爱关系。

刘某告诉邱女士，他曾去台湾学习，并且还跟朋友

一起合作搞游戏软件开发，由于心理咨询师的职业比较自由，经常各地到处跑，并没有固定的工作场所。邱女士对此深信不疑，带着对爱情的幻想，邱女士很快与刘某谈婚论嫁。

就在两人开始商议结婚后不久，刘某以母亲生病为由，向邱女士借钱2000元。“当时他跟我说，他身价二三百多万，都投在了朋友的游戏软件里，一时无法取现，让我不用担心，钱就在那摆着，绝对不会有问题。”面对刘某的解释，邱女士选择了相信，之后便陆续多次借给刘某数千元。

慢慢地，刘某借钱的金额愈来愈高，开始一万两万多“借”。在将近半年的时间里，刘某以母亲去德国治病、与朋友投资等各种理由，先后“借光”了邱女士的积蓄、朋

友的借款，甚至连邱女士的信用卡都被他“借”走，林林总总近20万元。但每当邱女士提起结婚一事，都被刘某闪烁其词糊弄过去。

直到今年7月，邱女士发现刘某不接电话，也无法联系上时，才意识到自己上当了，就到章丘市公安局明水第一派出所报了警。

据民警调查，刘某根本不是心理咨询师，曾做过搬运工、保安、服务生及网络主播，目前连一份正经工作都没有，其“借”邱女士的钱也已挥霍一空。据刘某称，他同时与三名女子谈朋友，通过不时“借点钱”满足自己的花费，因为觉得这样来钱快，一开始便是奔着钱与邱女士结识。目前，刘某因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留，该案仍在进一步侦查中。

一起普通治安案件 牵出三名抢劫嫌犯

本报10月27日讯(记者王帅 通讯员 陈平) 本是一起普通的治安案件，却被民警敏锐地察觉到嫌疑，并成功抓获三名入室抢劫嫌犯。日前，三名犯罪嫌疑入被章丘警方移交河南洛阳警方。

2日凌晨1点左右，章丘市公安局普集派出所接到群众报警称，有人在普集镇传李村传李路口闹事。普集派出所民警立即赶往现场处置。

在案件的调查过程中，敏锐的嗅觉和多年的办案经验，让民警对当事人李某产生了怀疑。民警遂对李某身份进行核实，发现李某竟然是一名入户抢劫逃犯，从河南洛阳作案后逃回章丘老家。

经审讯，李某交代了其犯罪全过程。原来，今年9月，河

南洛阳的董某通过QQ联系上李某，以给李某30万元作为酬劳，让其帮助杀害自己的女朋友。之后，李某便联系李某某、孟某三人赶赴河南洛阳，然而这时，河南的董某却联系不上了。

三人并未就此罢休，而是找到董某家中，对董某进行了殴打，并采取暴力手段威胁董某的母亲。随后，三人从董某家中带走现金1.5万元。

随着办案民警的进一步调查，李某某、孟某的藏身地点很快被发现。民警立即研究抓捕方案，并在次日分别将孟某、李某某抓获。归案后，三名犯罪嫌疑人对入户抢劫的犯罪事实供认不讳。目前三人已由章丘警方顺利移交河南洛阳警方。

酒后冲动划同学车 反被同学敲诈勒索

本报10月27日讯(记者王帅) 原本是多年未见的好同学，没想到酒喝多了，一个划伤了另一个的车，另一个为解气，又反过来勒索。好同学转眼便反目成仇。

日前，多年未见的同学郑某和张某遇到了，便约在一处喝酒。因喝得兴致高昂，张某在与郑某分开后便紧接着打电话给郑某，要求下次再聚，却在电话中因请客的问题发生口角。醉酒的张某一时冲动，看到郑某的车停在路旁，便用钥匙将郑某的新轿车车身划伤。

第二天，酒醒后的郑某气愤难当，竟找来朋友董某帮忙，

一起教训张某。意识到自己做了错事的张某十分后悔，也想主动为郑某修理车辆，但没想到，郑某和董某并没有因此罢休，而是对张某进行殴打恐吓，并提出让张某买辆新车赔给郑某。最后，经不住威胁的张某拿出1.2万元现金赔偿郑某，并为其写下4.8万元的欠条。

摆脱两人控制后，张某立即到章丘市公安局明水第一派出所报警求助。当办案民警找到郑某时，郑某还理直气壮，认为自己做得非常正确。在办案民警给郑某和董某上了法制教育课后，二人才意识到自己的行为违法。现二人已被取保候审。



货车核载两人 竟拉了36人

21日，章丘市公安局交警大队根据群众举报，将驾驶厢式货车运送农民工从济南回章丘的李某查获。据查，该车核载2人，实载36人，严重超员。驾驶员李某因涉嫌危险驾驶被警方依法刑事拘留。 本报记者 王帅 通讯员 郑辉 摄影报道

十八载的坚守，就为站好这班岗

——社区民警何永利的故事



讲述警察故事

本报记者 王帅
通讯员 李际秀

立足岗位练内功 履职尽责兑承诺

焦家社区地处明水街道办事处、相公庄镇和普集镇三个乡镇接合部，人口众多，治安情况复杂，各种矛盾纠纷层出不穷，这对于当年刚上任的老何来说，“骨头难啃”，很是棘手。

“组织上派我到焦家社区工作，是对我的信任，我一定要尽最大努力做好工作。”带着这份信念，老何白天走街入户，晚上翻阅档案、学习理论，每天只

性格开朗、思维缜密、身姿挺拔、语气坚定，很难让人相信眼前的何永利警官已年逾半百。从1998年转业伊始，老何始终以昂扬的激情和对百姓的真情投入到普集派出所的社区工作中，登百家门、熟百家人、知百家情、解百家忧，从早到晚、从春到秋，18年来初心未改。

能够休息4个多小时。在老何的不懈努力下，他慢慢找出问题症结并整理出自己的工作思路：通过走访调查、入户了解、集中座谈等途径，及时获取和掌握预警性、深层次的情报信息，对容易引发纠纷的矛盾及时介入，采取有效措施妥善处理，切实把问题解决在萌芽状态。

今年7月，辖区池子头村高家兄弟因为宅基地大打出手，双方寸步不让，老何在充分走访群众调查了解的前提下，与村干部一道不厌其烦地做双方的工作，最终化解了矛盾。在老何的精心维护下，焦家社区实现了无涉法上访、无群体性

事件、重点管控人员无重新犯罪、无民转刑案件的“四无”目标。2015年度，在普集镇组织的政风评议中，群众安全感和满意度均为100%。

铁面无私治顽疾 整治热点赢民心

焦家社区“九小场所”多，企业单位多，盗窃、赌博、打架斗殴等各类案件曾屡禁不止。面对这样的现状，老何建立专门档案，引导百余家饭店、旅店、网吧达到“九小场所”的经营标准；定期深入辖区企业排查消防隐患，开展宣传活动，下发整改通知书，辖区治安状况得到明显改善。

2010年11月，针对这一区域的发案特点，老何通过走访座谈，听取工业园大小企业主的意见，并且积极协调争取各方面的资金，发动工业园区各企业，牵头组织成立了一支20余人的义务巡逻队。老何和其他巡逻队成员轮班轮岗，坚持从晚10点至次日凌晨4点进行6小时的武装巡逻。

何永利这一坚持就是六年，让他倍感欣慰的是，这六年来，该工业园再未发生过一起盗窃案件。

千里营救解危困 一言一行总关情

今年10月14日凌晨，家住普集街道办事处王家村的村民牛某敲开了普集派出所值班室的门。原来，一个月前，牛某的丈夫刘某突然失踪，音信全无。

经过多方调查，老何做出了判断：刘某很可能在南京被传销组织控制。为了尽快解救刘某，老何来不及休息，带领两名辅警组成解救小组，连夜驱车前往南京市解救刘某。

经过一路奔波，他们于10月14日13时抵达南京并与当地派出所取得联系。几经辗转，在当地公安机关的大力支持下，解救小组终于在南京市浦口区某救助站的角落发现了惊恐万状的刘某。由于又饿又困，过度惊吓，此时的刘某精神恍惚几近崩溃。10月15日凌晨2时，解救小组返回，将刘某安全送回家。

工作中，老何把社区当成家，把群众当成家人，把为民服务变为自己的自觉行动，主动和百姓交友、与群众共事。“社区就是我的家，我愿意用我的一生站好这班岗。”老何说。